

HI SUN TECHNOLOGY (CHINA) LIMITED

高陽科技(中國)有限公司*

(於百慕達註冊成立之有限公司) (股份代號:818)

通知信函

致各位登記股東:

關於高陽科技(中國)有限公司(「本公司」) 於二零二二年五月十二日(星期四)下午三時正舉行股東週年大會(或其任何續會)(「股東週年大會」)

本公司的股東週年大會謹定於二零二二年五月十二日(星期四)下午三時正,假座香港灣仔港灣道 30 號新鴻基中心 25 樓 2515 室舉行(或其任何續會) (視乎香港政府規定的任何疫情控制措施而定,親身出席可能因此而被禁止或受限)。

鑒於現行的政府疫情控制措施和新型冠狀病毒疫情的近期發展,本公司允許無法親身出席股東週年大會的股東以線上方式參與股東週年大會。 閣下將可透過卓佳電子會議系統實時觀看股東週年大會的直播,並以書面形式作出提問,該系統將於二零二二年五月十二日下午二時三十分開放供股東登入,直至股東週年大會結束, 閣下可掃描以下的二維碼或瀏覽以下指定網站以進入卓佳電子會議系統。 有關股東週年大會的詳情,請參閱本公司日期為二零二二年四月四日之通函。卓佳電子會議系統的登入詳情如下所示。

網站: https://spot-emeeting.tricor.hk/#/318

用戶名稱: 密碼:

請妥善保存登入資料及請勿向任何人士透露有關資料。請亦參閱以上指定網站中的《網上股東大會操作指引》了解詳情。

倘 閣下將不會親身出席股東週年大會但有意投票,請參閱本公司日期為二零二二年四月四日之通函所載的代理投票安排。

如 閣下對上述安排有任何疑問,請於辦公時間內(星期一至星期五(香港公眾假期除外)上午九時正至下午五時正) 致電本公司香港股份過戶登記處卓佳登捷時有限公司電話熱線(852) 2975 0928,或電郵至 emeeting@hk.tricorglobal.com 查詢。

代表 **高陽科技(中國)有限公司** *公司秘書* **許諾恩** 謹啟

二零二二年四月四日

* 僅供識別